
   

 

  

     
   
   

 

   
 

 

 

    

  
 

 

 
 

                

            
  

        

Tabellenbestand inwonersconsultatie Omgevingsvisie - Bernheze - Citisens 

Bijlage 
Tabellenbestand Omgevingsvisie 
inwonervragenlijst uitsplitsing profielen -
Bernheze 
In de tabellen geven de zwarte cijfers significante verschillen aan. Wanneer een cijfer grijs is, is er geen 
significant verschil tussen de groepen 

Wat zijn voor u de belangrijkste redenen om in de gemeente Bernheze te wonen? (n= 292) 
Meerkeuze 

Gevestigde 
Beïnvloeders 

Zelfbewuste 
Aanpakkers 

Mijn familie/vrienden wonen er 49% 43% 
Het is een prettige plek om te wonen 62% 43% 
De omgeving is aantrekkelijk (bv. groen, ruimte) 49% 43% 
De centrale ligging en bereikbaarheid 24% 22% 
De goede voorzieningen 19% 11% 
Ik ben hier opgegroeid 50% 54% 
De gunstige huizenmarkt (bv. beschikbaarheid, prijs) 3% 1% 
Ik werk in de buurt 13% 25% 

Anders, namelijk: 6% 11% 

Waar moet meer ruimte voor komen? (n= 292) Meerkeuze 

Gevestigde 
Beïnvloeders 

Zelfbewuste 
Aanpakkers 

Bedrijven 4% 18% 
Winkels 18% 12% 
Woningen 46% 37% 
Groen in de buurt (bv. park, plantsoen) 33% 38% 
Horeca 15% 16% 
Verenigingen (bv. sport, cultuur en religie) 15% 12% 
Natuur (bv. bos, heide) 41% 38% 
Ontmoeting en speelruimte 24% 17% 
Parkeerplaatsen 5% 5% 
Wegen 10% 17% 
Voetpaden en wandelpaden 43% 31% 
Anders, namelijk: 5% 12% 
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